
Παραγοντοποίηση  φυσικών αριθμών 

 

Να αναλύσεις τον παρακάτω αριθμό  σε γινόμενο πρώτων παραγόντων με 
δεντροδιάγραμμα και με διαδοχικές διαιρέσεις.  

           με δεντροδιάγραμμα                            με διαδοχικές διαιρέσεις 

                         180                                                        1215 

 

 

 

 

 

 

Λύσε το παρακάτω πρόβλημα: 

Τρία λεωφορεία αστικών συγκοινωνιών ξεκινούν στις 6.15 το πρωί από την 
ίδια αφετηρία για τρεις διαφορετικές διαδρομές . Το πρώτο λεωφορείο για μια 
διαδρομή χρειάζεται 40 λεπτά , το δεύτερο 30 λεπτά και το τρίτο 45 λεπτά . 
Έπειτα από πόσο χρόνο θα ξανασυναντηθούν και τα τρία λεωφορεία στην 
αφετηρία ;  
 


